Пояснительная  записка  
  к  осуществлению  муниципального земельного  контроля 
на  территории  Новогригорьнвского  сельского  поселения 
Иловлинского  муниципального района Волгоградской области 
за  6 месяцев   2014 года
На  территории  Новогригорьевского  сельского  поселения  мероприятия  по  проведению  муниципального  земельного  контроля  осуществляют  специалисты  администрации  Новогригорьевского  сельского  поселения.

Специалисты  Новогригорьевского  сельского  поселения  осуществляют  контрольно-надзорную  функцию  за  соблюдением  требований  действующего  законодательства  по  использованию  земель по  следующим  направлениям:

- исключение  самовольного  занятия  земельных  участков  или  использование  их  без  оформленных  в  установленном  порядке  правоустанавливающих  документов;

-  исключение  переуступки  права  пользования  землей;

-  контроль  за  предоставлением  достоверных  сведений  о  состоянии  земель;

-  контроль  за  выполнением  обязанностей  по  приведению  земель  в  состояние  пригодное  для  использования  по  целевому  назначению;

-  контроль  за  использованием  земельных  участков  по  их  целевому  назначению;

-  контроль  за  наличием  и  сохранностью  межевых  знаков  границ  земельных  участков.

Контрольно-надзорная  функция  за  соблюдением  требований  действующего  законодательства  по  использованию  земель  осуществляется  в  соответствии  с  административным регламентом , утвержденного Постановлением администрации Новогригорьевского сельского  поселения от 10.02.2012г № 5 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Новогригорьевского сельского поселения Иловлинского  муниципального района Волгоградской области». Административный регламент    разработан  в  соответствии  с Конституцией Российской Федерации, Земельным  кодексом  Российской  Федерации, Кодексом  Российской  Федерации об  административных  правонарушениях, Федеральным  Законом   от 26.12.2008г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федеральным  Законом   от  06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об  общих  принципах  организации  местного  самоуправления в Российской  Федерации», Федеральным  Законом   от 27.07.20066г. № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», Федеральным  Законом   от 02.05.2006г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Федеральным  Законом    от 09.02.2009г. № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления,  Приказа Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009г. № 141 «О реализации положений Федерального Закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Устава Новогригорьевского сельского поселения, Постановления администрации Новогригорьевского сельского поселения от 01.07.2011г. № 37 «О порядке разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных функций и административных регламентов предоставления муниципальных услуг»
Порядок  устанавливает  обязательные  требования  по  соблюдению  действующего  законодательства  по  использованию  земель  юридическими  лицами, индивидуальными  предпринимателями, физическими  лицами, устанавливает  порядок  проведения  проверок  и  оформления  первичных  документов, передачу  материалов  проверок  в  органы  Госземконтроля.
В первом полугодии 2014 года  плановые проверки  соблюдения  земельного  законодательства  проводились  на  основании  Плана  проведения  проверок  соблюдения  земельного  законодательства  на  2014 год, утвержденного  главой  Новогригорьевского  сельского  поселения. План проведения проверок  соблюдения  земельного  законодательства  юридическими  лицами  на следующий  год  предоставляется  в   прокуратуру  Иловлинского  района   до  1 сентября  для  согласования.  
За  1 полугодие  2014 года  на  территории  Новогригорьевского  сельского  поселения  проведена одна плановая выездная проверка по  соблюдению  земельного  законодательства юридическим  лицом используемого закрытым акционерным  обществом «Задонское» земельного участка сельскохозяйственного назначения, расположенного на территории Новогригорьевского сельского поселения Иловлинского района Волгоградской области, утвержденная прокуратурой Иловлинского района, в деятельности, которых нарушения не выявлены.
Внеплановые  проверки  соблюдения  земельного  законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не  проводились.

В первом полугодии 2014 г. на территории Новогригорьевского  сельского  поселения запланировано проведение 4 проверок соблюдения земельного законодательства физическими лицами,  гражданкой Гудковой Анной Анатольевной, гражданкой Алимовой Лидией Петровной, гражданином  Писаревым Михаилом Александровичем и Гордеевым Александром Федоровичем. Фактически   проведено  3 плановых     проверок, одна плановая проверка соблюдения земельного законодательства физическими лицами не проводилась в связи с отсутствием гражданина Гордеева А.Ф. на момент проверки на территории Новогригорьевского сельского поселения.  
В результате проверки  нарушения не выявлены. 
Выполнение утвержденного Плана проведения проверок за первое полугодие 2014 г. составляет 75 %. 

За 1 полугодие 2014 г. по сравнению с 2013 г: 

-  проведено  плановых  проверок одинаковое количество;

- эффективность  муниципального земельного контроля в первом полугодии 2014 г.  на 6 % меньше (в 2014г. не выявлены  нарушения, в 2013 году выявлено 2 нарушений  из 3 проведенных проверок);

Муниципальный  земельный  контроль  проводился  без  нарушений  требований  законодательства  о  порядке  их  проведения,  меры  дисциплинарного и административного  наказания  к  специалистам  администрации  не  применялись.
Материалы по  проверке  земельных  участков,  используемых с  нарушением земельного  законодательства,   в  5-ти  дневной  срок  направляются  специалистами  администрации  Новогригорьевского  сельского  поселения   в  Иловлинский  отдел  Управления  Федеральной  службы  государственной  регистрации, кадастра  и  картографии  по  Волгоградской  области.
По  факту  выявленных  нарушений  Иловлинским  отделом  Управления  Федеральной  службы  государственной  регистрации, кадастра  и  картографии  по  Волгоградской  области составляются   протоколы об  административном  правонарушении по  ст. 7.1. КоАП, самовольное занятие земельного участка или использование земельного участка без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю, назначают административное наказание в  виде  штрафа и выносят  предписания  об  устранении  нарушений земельного  законодательства. В первом полугодии 2014 года выявленных нарушений земельного законодательства – нет.
В первом полугодии 2014 года  плановые проверки  соблюдения  лесного  законодательства не проводились, ввиду отсутствия лесов в муниципальной собственности Новогригорьевского сельского поселения.

     Администрацией Новогригорьевского сельского поселения принято Положение об осуществлении муниципального лесного контроля на территории Новогригорьевского сельского поселения Иловлинского муниципального района Волгоградской области, утвержденное постановлением от 17.02.2014 г. № 5.
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