Руководителям СМИ
Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о муниципальной службе и о противодействии коррупции.

Установлено, что ООО «Коммунальные сети» в лице директора «С» в 2014 году заключило трудовой договор с гражданином  «Х»  который ранее являлся государственным служащим Российской Федерации, состоял в должности судебный пристав – исполнитель Иловлинского районного отдела судебных приставов исполнителей, при этом сведения о новом месте работы последнему месту службы – УФССП России по Волгоградской области работодателем не направлены. 

Согласно п. 4 ст. 12 Федерального закона "О противодействии коррупции" работодатель при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, в течение двух лет после его увольнения обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы.


По данным фактам в отношении должностного и юридического лица прокуратурой района 07.05.2015 возбуждены административные производства по ст. 19.29 КоАП РФ, а также внесено представление.


Административное наказание по ст. 19.29 КоАП РФ предусматривает ответственность на должностных лиц от 20 000 до 50 000 рублей и на юридических от 100 000 до
 500 000 рублей. 

Данный состав административного правонарушения рассматривается мировым судом.
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