Прокуратурой Иловлинского района на постоянной основе проводятся проверки эффективности реализации органами местного самоуправления полномочий, в сфере гармонизации межнациональных отношений, противодействия экстремисткой деятельности и терроризму, минимизации и ликвидации последствий их проявлений.

Проведенными в 2014- 8 мес.2015 гг. проверками выявлены нарушения в деятельности администраций поселений при принятии муниципальных целевых программ о противодействии терроризму, экстремизму, недофинансирования программных мероприятий, недостатки в информационно – пропагандисткой работе в указанной сфере правоотношений.
К примеру, проведенной в январе 2014 года, установлено, что уставы 10 сельских поселений района не приведены в соответствие с пунктом 1 статьи 2 Федерального закона от 22.10.2013 №284-ФЗ, согласно которому, вопросы местного значения поселения дополнены вопросом о создании условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории поселения, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов, не приведены. 

По данным фактам прокуратурой района в адрес глав муниципальных образований района внесены представления, по результатам рассмотрения которых, уставы приведены в соответствие с нормами действующего законодательства, 10 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

В 2015 году наиболее типичным нарушениями в указанной сфере правоотношений являлось – отсутствие конкретных сроков программных мероприятий, что затрудняет контроль за исполнением таких мероприятий, непроведение оценки эффективности действующих программ и другие.

Неудовлетворительна деятельность антитеррористической комиссии Иловлинского муниципального района.

Выявлены факты отсутствия контроля за решениями АТК, несвоевременное осуществления мероприятий, предусмотренных планом антитеррористической комиссии Иловлинского муниципального района, как самой комиссией, так и ответственным исполнителям в поселениях района.

По результатам проверок, проведенных в 2014 – 2015 гг. выявлено более 70 нарушений законодательства о федеральной безопасности, в связи с чем внесено 34 представления, по результатам рассмотрения которых 34 должностных лица привлечено к дисциплинарной ответственности, принесено 2 протеста, по результатам рассмотрения которого нормативные акты приведены в соответствие.

За преступления экстремистского и террористического характера предусмотрена достаточно суровая уголовная ответственность, вплоть до пожизненного лишения свободы. К ряду преступлений против мира и безопасности человечества не применяются сроки давности освобождения от уголовной ответственности.
К преступлениям экстремистского характера Уголовный кодекс РФ относит нарушение равенства прав и свобод человека (дискриминация), воспрепятствование осуществлению избирательного права либо права на свободу совести и вероисповеданий, массовые беспорядки, публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности, возбуждение ненависти или вражды, организация экстремистского сообщества и другие.
Ряд статей УК РФ, предусматривающих ответственность за насильственные преступления против личности, содержат такие квалифицирующие признаки, отягчающие ответственность, как совершение действий по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды или по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы.
Таким образом, в зависимости от мотива, к преступлению экстремистского характера может быть отнесено убийство, причинение вреда здоровью различной тяжести, истязание, побои, угроза убийством, хулиганство. 
К террористическим преступлениям относятся - террористический акт, захват заложника, организация незаконного вооруженного формирования и участие в нем, угон воздушного или водного транспорта либо железнодорожного состава и ряд других.
Одним из распространенных преступлений, относящихся к категории террористических, является преступление, предусмотренное ст.207 УК РФ – «Заведомо ложное сообщение об акте терроризма». Общественная опасность данного преступления заключается в нарушении нормального функционирования государственно-властных институтов, отвлечении сил органов охраны правопорядка на проверку ложных сообщений, а также специальных служб, призванных оказывать в чрезвычайных ситуациях помощь населению (бригады МЧС, скорой помощи, пожарной охраны и т.д.), нарушении прав и охраняемых законом интересов граждан.
Уголовное наказание до 3 лет лишения свободы, а уголовной ответственности по ст.207 УК РФ подлежат лица, достигшие 14-ти лет.
Также Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях предусматривает ответственность за: противоправные действия, которые могут носить экстремистский характер или исходить из экстремистских побуждений, такие как: нарушение законодательства о свободе совести, свободе вероисповедания и о религиозных объединениях (ст. 5.26 Ко АП РФ); пропаганду и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо публичное демонстрирование атрибутики или символики экстремистских организаций (ст. 20.3 КоАП РФ); за производство и распространение экстремистских материалов предусмотрена административная ответственность по ст.29.29 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.
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