Профилактика преступлений, совершенных на бытовой почве. Правоохранительная деятельность. Прокурорский надзор. 

Актуальность совершенствования профилактики бытовых правонарушений обусловлена тем, что конфликтные ситуации в сфере семейного, жилищного быта становятся причиной совершения тяжких  и особо тяжких преступлений против личности, таких как убийства, причинение тяжких телесных повреждений, совершаемых по мотивам бытовой неприязни, семейно-бытовых отношений. 

В 2015 года на территории Иловлинского района совершено 39 преступлений на бытовой почве, из них по ст.119 УК РФ (угроза убийством), 12 преступлений, предусмотренных ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека), 4 преступления; предусмотренные ст.112 УК РФ (причинение средней тяжести вреда здоровью), 4 преступления; предусмотренных ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью), 5 преступлений; предусмотренных ст.116 УК РФ (нанесение побоев), 14 преступлений.
Так, следственным отделом ОМВД России по Иловлинскому району возбужденно уголовное дело в отношении Ч. за совершение преступления предусмотренное п."з" ч.2 ст. 111 УК РФ.

Как установило следствие, в результате возникших личных неприязненных отношений вызванных употреблением спиртных напитков, Ч. нанесла ножом один удар в область грудной клетки Р., тем самым причинив потерпевшему телесные повреждения в виде ножевого ранения грудной клетки, повреждение диафрагмы и печени.

Приговором Иловлинского районного суда Ч. признана виновной в совершении преступления предусмотренного п."з" ч.2 ст.111 УК РФ и приговорена к 2 годам лишения свободы в исправительной колонии общего режима.
В соответствии со ст.2 ФЗ №3-ФЗ от 07.02.2011 «О полиции» деятельность полиции осуществляется в целях предупреждения преступлений и правонарушений. Именно на участковых уполномоченных полиции возложена основная нагрузка по профилактике патологии семейного, жилищного быта. Сотрудники полиции обязаны выявлять причины преступлений и административных правонарушений и условия, способствующие их совершению, принимать в пределах своих полномочий меры по их устранению; выявлять лиц, имеющих намерение совершить преступление, и проводить с ними индивидуальную профилактическую работу.

Если Вам не безразличны здоровье и судьбы наших сограждан, на ваших глазах происходят «пьяные дебоши» с избиениями и угрозами, либо вы сами жертвами насилия и беззакония, сообщите об этом в О МВД России по Иловлинскому району по телефонам 02 или 5-13-42.
Этим Вы внесёте свой вклад в создание общества, в котором торжествуют Закон и порядок, получите необходимые помощь и защиту.

Кроме этого, прокуратура района просит граждан сообщать о местах расположения «точек» незаконного изготовления, хранения либо сбыта спиртосодержащей (алкогольной) продукции. Эти места являются одной из основных причин пьянства, которое вызывает насилие.
Помощник прокурора Иловлинского района                                  Е.А. Лозовая
