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Россия – многонациональное государство, более 200 национальностей на территориях современной Российской Федерации проживает в мире и согласии, понимая сложившиеся в обществе традиции и обычаи различных этносов и представителей религиозных сословий.
 Конституцией Российской Федерации всем гражданам гарантируется равенство прав и свобод человека и гражданина независимо от пола, расы, национальности, языка, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям. Именно многонациональный народ Российской Федерации стал создателем основного документа России, который благополучно более двух десятков лет стоит на страже защиты прав и свобод человека и гражданина. Одними из основных принципов противодействия терроризму и экстремизму в Российской Федерации являются обеспечение и защита основных прав и свобод человека и гражданина, законность и приоритет мер предупреждения терроризма.
Прокуратурой Иловлинского района на постоянной основе проводятся проверки соблюдения законодательства в обозначенной сфере. Несмотря на принимаемые органами местного самоуправления, учреждениями и организациями меры, нарушения законодательства о противодействии экстремизму и терроризму допускаются до сих пор.
За 12 месяцев 2020 года прокуратурой Иловлинского района в сфере исполнения законодательства о межнациональных отношениях, противодействии экстремизму и терроризму выявлено 130 нарушений, в целях устранения которых внесено 51 представления, по результатам рассмотрения которых приняты меры к устранению нарушений, 48 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности за ненадлежащее исполнение возложенных обязанностей, направлено в суд 16 исковых заявлений, предостережено 13 должностных лиц о недопущении законодательства о противодействии терроризма, опротестовано 3 нормативных правовых акта в анализируемой сфере правоотношений.
Выявленные нарушения касались не обеспечения в полной мере антитеррористической защищенности объектов с массовым пребыванием людей, отсутствия систем оповещения на некоторых из таких объектов, не проведения обследования объектов на предмет террористической уязвимости, признании информации в сети «Интернет» запрещенной к распространению на территории РФ,  и т.п.
Вместе с тем, на территории Иловлинского района не допущено фактов проявления межнациональной розни, совершения правонарушений и преступлений террористической и экстремистской направленности.
Надзор в сфере противодействии экстремизму и терроризму прокуратурой района будет продолжен.
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