Д О К Л А Д  
об  осуществлении  муниципального земельного  контроля

на  территории  Новогригорьнвского  сельского  поселения
Иловлинского  муниципального  района
за  2013 год

Состояние  нормативно-правового  регулирования  в  

соответствующей  сфере  деятельности
На  территории  Новогригорьевского  сельского  поселения  муниципальный  земельный  контроль  осуществляется  в  соответствии Приказа Министерства экономического развития РФ от 30.04.2009г. № 141 «О реализации  положений  Федерального  закона «О защите  прав  юридический  лиц  и  индивидуальных  предпринимателей при осуществлении  государственного контроля (надзора) и муниципального  контроля». Кодексом  Российской  Федерации об  административных  правонарушениях  от  30.12.2001 г. № 195-ФЗ, Федеральным  Законом   от  06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об  общих  принципах  организации  местного  самоуправления в Российской  Федерации», Федеральным  законом  от  26.12.2008г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  при осуществлении государственного  контроля (надзора) и муниципального  контроля», Федеральным законом от  27.07.2006 № 31 (Iч., ст.3448), Федеральным законом от 02.05.2006г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской  Федерации», Федеральным законом от  09.02.2009г. № 8-ФЗ «Об обеспечении  доступа  к  информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления». 
Устава  Новогригорьевского  сельского  поселения,   Административного регламента  исполнения  муниципальной  функции  по  осуществлению  муниципального  земельного  контроля на  территории  Новогригорьевского  сельского  поселения Иловлинского  района  Волгоградской  области, утвержденного Постановлением администрации Новогригорьевского  сельского  поселения от 10.02.2012г. № 5, который разработан  в  соответствии  с  Земельным  кодексом  Российской  Федерации от 25.10.2001 г. № 136-ФЗ

Все  НПА, принятые органами  местного  самоуправления Новогригорьевского  сельского  поселения  опубликованы в «Новогригорьевском  вестнике»

Организация  муниципального  контроля.
Муниципальный  земельный  контроль  проводит  специалист администрации  Новогригорьевского  сельского  поселения, осуществляет  контроль  за  соблюдением  требований  действующего  законодательства  по  использованию  земель : 

- исключение  самовольного  занятия  земельных  участков  или  использование  их  без  оформленных  в  установленном  порядке  правоустанавливающих  документов ;
-  исключение  переуступки  права  пользования  землей;

-  контроль  за  предоставлением  достоверных  сведений  о  состоянии  земель;

-  контроль  за  выполнением  обязанностей  по  приведению  земель  в  состояние  пригодное  для  использования  по  целевому  назначению;

-  контроль  за  использованием  земельных  участков  по  их  целевому  назначению ;

-  контроль  за  наличием  и  сохранностью  межевых  знаков  границ  земельных  участков. 

Исполнение  муниципального  земельного  контроля  осуществляется  в  форме  плановых проверок, проводимых в соответствии  с  планами, утвержденными  главой Новогригорьевского  сельского  поселения, а  так же внеплановых проверок с соблюдением  прав и законных  интересов  юридических  лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан.

В  целях  успешного  осуществления  государственного  и  муниципального  земельного  контроля  между  администрацией  Новогригорьевского  сельского  поселения  и  Управлением  Федеральной  службы  государственной  регистрации, кадастра  и  картографии  по  Волгоградской  области  13.06.2010г. заключено  Соглашение  о  порядке  взаимодействия  между  Управлением  и  Администрацией  по  организации  и  осуществлению земельного  контроля.

Специалист администрации  Новогригорьевского  сельского  поселения  по  результатам  проверок  соблюдения  земельного  законодательства  составляет  Акт  с  обязательным  ознакомлением  с  ними  собственников, владельцев, пользователей  и  арендаторов  земельных  участков. 
Порядок  исполнения  указанных  функций  регламентируется  Административным  регламентом  исполнения  муниципальной  функции  по  осуществлению  муниципального  земельного  контроля на  территории  Новогригорьевского  сельского  поселения Иловлинского  района  Волгоградской  области, утвержденного Постановлением администрации Новогригорьевского  сельского  поселения от 10.02.2012г. № 5
Финансовое  и  кадровое  обеспечение  муниципального  контроля.
Финансирование  функций  по  осуществлению  муниципального  земельного  контроля  производится в  полном  объеме  за  счет  средств  бюджета  Новогригорьевского  сельского  поселения, отдельных финансовых средств на проведение муниципального  земельного контроля  в 2013 году не  выделялось.
Функции  по  муниципальному  земельному  контролю в  администрации  Новогригорьевского  сельского  поселения  выполняет  ведущий специалист администрации  (не освобожденный)
В  2013  году  на  территории  Новогригорьевского  сельского  поселения  специалистом  администрации  был  осуществлен  муниципальный  земельный  контроль  на  15  земельных  участках  общей  площадью  37732 кв.м..
Эксперты  и  представители  экспертных  организаций  к  проведению  мероприятий  по  земельному  контролю не  привлекались.

Проведение  муниципального  контроля.
В  2013 году  плановые проверки  соблюдения  земельного  законодательства  проводились  на  основании  Плана  проведения  проверок  соблюдения  земельного  законодательства  на  2013 год, утвержденного  главой  Новогригорьевского  сельского  поселения. План проведения проверок  соблюдения  земельного  законодательства  юридическими  лицами  на следующий  год  предоставляется  в   прокуратуру  Иловлинского  района   до  1 сентября  для  согласования.  
В  2013 году  на  территории  Новогригорьевского  сельского  поселения   проверки  по  соблюдению  земельного  законодательства юридическими  лицами ,  индивидуальными  предпринимателями не проводились в связи с тем, что прокуратура Иловлинского муниципального района  не утвердила План проведения проверок  соблюдения  земельного  законодательства  юридическими  лицами на 2013 год.

Внеплановые  проверки  соблюдения  земельного  законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не  проводились.

В  2013 году  на  территории  Новогригорьевского  сельского  поселения  проведено  15  плановых  проверок  по  соблюдению  земельного  законодательства  физическими  лицами, в  том  числе:

-  за  первое полугодие 4  плановых,
- за второе полугодие   11  плановых  проверок 
В  результате  проверок    выявлено  9 нарушений  земельного  законодательства  по  использованию  9 земельных  участков  общей  площадью  15265  кв.м.

Действия  органов  муниципального  контроля  по  пресечению  

нарушений  обязательных  требований и (или) устранению 

последствий  таких  нарушений.
Материалы по  проверке  9  земельных  участков,  используемых с  нарушением  земельного  законодательства ,   в  5-ти  дневный  срок  направляет  специалист  администрации  Новогригорьевского  сельского  поселения   в  Иловлинский  отдел  Управления  Федеральной  службы  государственной  регистрации, кадастра  и  картографии  по  Волгоградской  области. 
По  факту  выявленных  нарушений  Иловлинским  отделом  Управления  Федеральной  службы  государственной  регистрации, кадастра  и  картографии  по  Волгоградской  области  было  составлено 9  протоколов об  административном  правонарушении по  ст. 7.1. КоАП. Общая  сумма  наложенных  административных  штрафов  составила  8,7 тыс.руб. По  факту  выявленных  нарушений  Иловлинским  отделом  Управления  Федеральной  службы  государственной  регистрации, кадастра  и  картографии  по  Волгоградской  области  вынесено 9 предписаний  об  устранении  нарушения  земельного  законодательства.
За 2013 год  устранены нарушения земельного  законодательства  на  9  земельных  участках общей площадью 15265 кв.м.

Анализ  и  оценка  эффективности  муниципального 

земельного  контроля
В  2013 году  плановые проверки  соблюдения  земельного  законодательства  проводились  на  основании  Плана  проведения  проверок  соблюдения  земельного  законодательства  на  2013 год, утвержденного  главой  Новогригорьевского  сельского  поселения. При  осуществлении  муниципального земельного  контроля  в  2013  году  на  территории  Новогригорьевского  сельского  поселения  выявлено  9     нарушений,   
За 2013г. на территории Новогригорьевского  сельского  поселения  было запланировано проведение 16 проверок соблюдения земельного законодательства физическими лицами. Фактически было  проведено  15 плановых  проверок соблюдения земельного законодательства физическими лицами.  Одна плановая  проверка соблюдения земельного законодательства физическими лицами не проводились в связи с отсутствием  граждан на момент проверки на территории   Новогригорьевского сельского поселения. Процент  выполнения  плановых  показателей  проверок  за  2013 год  составил  93,7 %.  

В результате проверок выявлены нарушения на 9-ти земельных участках под ЛПХ самовольно занятые  у следующих граждан общей площадью 15265 кв.м., что  составляет  56,3 % от  общего  количества  проведенных  проверок, устранены нарушений на 5-ти земельных участках: 
- в ст-це Старогригорьевской : Пономаревой К.Е. – 3559 кв.м.,
                                                     Сакун А.Ю. – 1436 кв.м.,

                                                      Фахрутдиновой З.С -  1495 кв.м.
                                                      Киселевой М.П. – 2760 кв.м.

                                                      Кексель Л.Г. – 1904 кв.м

                                                       Ваничкин А.А. – 233 кв.м

                                                       Лоренц О.А. – 1365 кв.м.

  - ст. Новогригорьевская            Макаровой Т.Д. – 1293 кв.м.

                                                       Бормотовой С.М. – 1220 кв.м.

                                                       ВСЕГО: 9 чел – 15265 кв.м.
В  2013г. по сравнению с 2012г. : 

-  проведено плановых  проверок на ;

-  эффективность  муниципального земельного контроля выше на 31% (в 2013г.проведено 15, выявлено 9 нарушений, в 2012г. – 13 нарушений);

	Наименование показателей эффективности муниципального  контроля 
	За год

	Выполнение  плана  проведения  проверок физических лиц
	93,7%

	Доля заявлений муниципального земельного контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано
	0%

	Доля проверок, результаты которых признаны не действительными
	0%

	Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами муниципального земельного контроля были проведены проверки
	0%

	Среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя
	0

	Доля  проведенных внеплановых проверок 
	0

	Доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок( в %  от общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок)
	0

	Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновения угрозы причинения вреда жизни и  здоровью  граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы ЧС природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда  (в % от общего числа проведенных внеплановых проверок)
	0%

	Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано возникновения угрозы причинения вреда жизни и  здоровью  граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы ЧС природного и техногенного характера, с целью предотвращения дальнейшего причинения   вреда и ликвидации  последствий  таких нарушений  (в % от общего числа проведенных внеплановых проверок)
	0%

	Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения ( в % от общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок)
	100%

	Доля проверок, по итогам которых по результатам  выявленных  правонарушений  были возбуждены дела об  административных правонарушениях (в % от общего числа   проверок, по  итогам которых были выявлены правонарушения)
	100%

	Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания ( в % от общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях)
	100%

	Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей  среде, объектам культурного наследия, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а так же угрозу ЧС природного и техногенного характера ( в % от общего числа проверенных лиц)
	0%

	Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся  причиной  причинения  вреда  жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения ЧС природного и техногенного характера ( в % от общего числа проверенных лиц)
	0%

	Количество  случаев  причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей  среде, объектам культурного наследия, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также ЧС природного и техногенного характера
	0%

	Доля  выявленных  при  проведении  проверок  правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (В % от общего числа выявленных правонарушений)
	0%


Муниципальный  земельный  контроль  проводился  без  нарушений  требований  законодательства  о  порядке  их  проведения,  меры  дисциплинарного и административного  наказания  к  специалисту  администрации  не  применялись.
Нарушения земельного законодательства по использованию  земельных  участков, выявленные в 2013 году,    находятся  в  стадии  устранения.
Выводы  и  предложения  по  результатам муниципального  

 земельного   контроля.
Вывод : работу   по  осуществлению  муниципального  земельного  контроля  признать  удовлетворительной.
Предложения : 
 1) усилить  взаимодействие  с  Иловлинским  отделом  Управления  Федеральной  службы  государственной  регистрации, кадастра  и  картографии  по  Волгоградской  области  по  устранению  выявленных  нарушений;
 2) анализировать  изменение  норм  действующего  законодательства  с  целью  повышения  уровня  теоретических  знаний  для  эффективного  исполнения  функций  по  осуществлению  муниципального  земельного  контроля;

 3) не  допускать  субъективных  причин  не  исполнения  планов  проведения  проверок  в  2014 году.

4) проводить  профилактическую работу с населением по предотвращению нарушений земельного законодательства.

Глава  Новогригорьевского

сельского  поселения :                                                          В.М.Багаев
 Исполнитель : Кушанова К.Б.  тел. 8 (84467) 5-89-10
