Прокуратурой Иловлинского района Волгоградской области в текущем году проведена проверка соблюдения требований законодательства об образовании.
В ходе проверки выявлены нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства и законодательства о пожарной безопасности в деятельности образовательных учреждений Иловлинского района.

Так в МБОУ «Краснодонская СОШ»,  МБОУ «Иловлинская СОШ №1», МБОУ «Медведевская СОШ», МБОУ «Авиловская СОШ» вскрыты нарушения при организации питания учеников: несоблюдение меню, не включение в них обязательных продуктов, предусмотренных СанПиН 2.4.5.2409-08, разработка меню без учета возрастных категорий учеников, а также подготовка блюд, не рассчитанных на учеников и т.д.

Кроме того, проверкой установлено, что в МБОУ «Краснодонская СОШ», контроль за своевременным осмотром, техническим обслуживанием и планово-предупредительным ремонтом систем автоматической пожарной сигнализации не осуществлялся, в МБОУ «Иловлинская СОШ №1» допущено загромождение эвакуационного выхода.

По выявленным нарушениям в отношении руководителей образовательных организаций возбуждено 3 дела об административных правонарушениях по ч. 1 ст.6.7 КоАП РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических требований к условиям отдыха и оздоровления детей, их воспитания и обучения, предусматривающее наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трех тысяч до семи тысяч рублей), 1 дело об административном правонарушении по ч.3 ст.19.20 КоАП РФ (осуществление деятельности с грубым нарушением требований или условий специального разрешения (лицензии), влекущее наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей), 2 дела об административных правонарушениях по ч.4 ст.20.4 КоАП РФ (нарушение требований пожарной безопасности к эвакуационным путям, эвакуационным и аварийным выходам либо системам автоматического пожаротушения и системам пожарной сигнализации, влекущее наложение штрафа административного штрафа на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до двадцати тысяч рублей).

Также внесены представления об устранении выявленных нарушений и привлечении виновных должностных лиц к дисциплинарной ответственности.
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