Прокуратура Иловлинского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере оказания государственной социальной помощи детям – инвалидам, а также соблюдение их прав на получение образования за 2014 – 1 полугодие 2015 года, по результатам проверки установлено следующее.
Социальная защита детей-инвалидов, представляет собой систему экономических, правовых мер и мер социальной поддержки, обеспечивающая инвалидам условия для преодоления, замещения (компенсации) ограничений жизнедеятельности, и направлена на создание им равных условий с другими гражданами возможностей участия в жизни общества.
На территории Иловлинского района проживают 90 детей, с ограниченными возможностями, в связи с чем, вопросы оказания государственной социальной помои детям – инвалидам, а также соблюдение их прав на получение образования, являются приоритетными.
Проведенными проверками в 2014 – 2015 гг. прокуратурой района выявлены многочисленные нарушения в указанной сфере правоотношений.
Так, в 2014 году в прокуратуру району поступило 2 обращения от законных представителей детей – инвалидов по факту необеспечения детей  техническими средствами реабилитации фондом социального страхования.
По результатам проверок, данные факты подтвердились, в связи с чем в суд направлены исковые заявления о понуждении фонда социального страхования к предоставлению технических средств реабилитации.
Решениями суда, требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

В образовательных учреждениях Иловлинского района обучаются 25 детей-инвалидов, из них 10 человека – индивидуально на дому. 
Вместе с тем, при проверки личных дел обучающихся, заявления о согласии родителей на обучение по адаптированной общеобразовательной программе, наличие которых обязательно в соответствии со ст.55 Закона «Об образовании», отсутствовали.
По выявленным нарушениям в адрес директоров 4 образовательных учреждений внесены представления.
Кроме того, входы в здания образовательных учреждений Иловлинского района  не оборудованы специальным приспособлением для обеспечения беспрепятственного доступа маломобильных групп населения - пандусом (наклонной поверхностью), нескользящим покрытием, поручнями.

В связи с чем, прокуратурой района в адрес руководителей образовательных учреждений, главы администрации района внесены представления.
В настоящее время формируется сеть общеобразовательных организаций, в которых созданы условия для инклюзивного образования детей - инвалидов. Постановлением от 13.04.2015 г. № 318 утверждена муниципальная программа «Формирование доступной среды жизнедеятельности для детей-инвалидов и детей - ограниченными возможностями здоровья в Иловлинском муниципальном районе Волгоградской области на 2015-2016 годы».  Опорной школой для оказания методической помощи в организации инклюзивного образования образовательным организациям Иловлинского района станет МБОУ Иловлинская СОШ № 1.
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