Законность начисления платы за капитальный ремонт, сроки его проведения и размер обязательного взноса на капремонт.
В соответствии со ст. ст. 249, 309 Гражданского Кодекса Российской Федерации, отсутствие договорных отношений между сторонами не может являться основанием освобождения собственника помещения от обязанности вносить взносы на капитальный ремонт, которая возникает у него в силу закона. Обязанность собственника по уплате взносов на капитальный ремонт не связана и не зависит от наличия индивидуального договора, поскольку внесение взносов на капитальный ремонт в соответствии со ст. 169 Жилищного кодекса Российской Федерации является обязанностью каждого собственника помещения в многоквартирном доме.
В силу части 2 статьи 4 Закона № 174-ОД (в редакции Закона Волгоградской области от 21.02.2014 № 28-ОД), обязанность по уплате взносов на капитальный ремонт возникает у собственников помещений в многоквартирном доме по истечении восьми календарных месяцев, начиная с месяца, следующего за месяцем, в котором официально опубликована утвержденная региональная программа капитального ремонта (Постановление Правительства Волгоградской области от 31.12.2013 №812-п «Об утверждении региональной программы «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Волгоградской области» (далее - региональная программа), в которую включен этот многоквартирный дом.
Учитывая, что региональная программа опубликована в издании «Волгоградская правда» №10 от 22.01.2014, обязанность по уплате взносов на капитальный ремонт возникла с октября 2014 года.

В Волгоградской области сформирована долгосрочная программа капитального ремонта многоквартирных домов (далее – МКД). Она представляет собой перечень всех многоквартирных домов, расположенных на территории Волгоградской области, за исключением МКД блокированной застройки и признанных аварийными. 

Программа рассчитана на 30 лет (до 2043 г.). В неё вошли 10560 МКД. Для каждого дома установлен плановый период проведения капитального ремонта общего имущества, а также виды работ, которые планируется провести. Капитальный ремонт проводится в соответствии с очередностью, установленной с помощью специального программного продукта. Главными критериями отбора стали: год ввода в эксплуатацию многоквартирного дома и дата последнего проведения капитального ремонта многоквартирного дома. 

Так в многоквартирные дома, подлежащие капитальному ремонту в 2016 году на территории Иловлинского района включены 7 многоквартирных домов: д. 36 ул. Привокзальная р.п. Иловля, д. 50 ул. Кировская и д. 34 ул. Ленинская с. Лог, д. 5 ул. Больничная ст-ца Трехостровская, д. 1 и д. 2 ул. Молодежная х. Медведев, д. 4 ул. Советская ст. Качалино.

Программа капитального ремонта общего имущества МКД будет актуализироваться (корректироваться) не реже одного раза в год.
Региональным оператором в Волгоградской области является Унитарная некоммерческая организация Волгоградской области «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов».
Законом Волгоградской областной Думы №172-ОД от 22.10.2915 определен минимальный размер взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме на территории Волгоградской области  на 2016 год в сумме 5,90 рубля за один квадратный метр общей площади помещения в месяц.

При превышении размеров  ежемесячных взносов за капитальный ремонт Вы вправе обратится в государственную жилищную инспекцию Волгоградской области.

В случае не согласия с принятым решением Вы вправе обжаловать его в суд или в прокуратуру.

Помощник прокурора Иловлинского района 




       Е.С.Ведякина
