Руководителям СМИ
Пресс-релиз.
Прокуратура Иловлинского района Волгоградской области провела проверку исполнения требований законодательства Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан, в деятельности администрации Иловлинского городского поселения, в ходе которой выявлены нарушения.
Как установлено, гражданка Ч. обратился в администрацию Иловлинского городского поселения с заявление о проведении обследования жилого помещения на предмет пригодности его для проживания.
Согласно законодательству письменное обращение рассматривается в срок не более 30 дней о чем заявителю дается мотивированный и полный ответ. В исключительных случаях, руководитель государственного органа или органа местного самоуправления, вправе продлить срок рассмотрения обращения не более чем на 30 дней, уведомив о продлении срока его рассмотрения гражданина, направившего обращение.
Между тем, по данному обращению срок проводимой проверки составил свыше 30 дней, о чем заявителю дан промежуточный ответ. По истечению дополнительного срока рассмотрения обращения окончательный ответ заявителю так и не направлен, что привело к затягиванию решения вопроса о признании дома аварийным.
По результатам проверки прокуратурой Иловлинского района в отношении заместителя главы Иловлинского городского поселения возбуждено производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан). По результатам рассмотрения которого виновному должностному лицу назначено наказание в виде штрафа в размере 5000 рублей.
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