[bookmark: _GoBack]Техническое задание для РО партии по организации спортивных мероприятий, приуроченных ко Дню физкультурника

Дата: 13.08.2022 – День физкультурника 

Описание: Ко Дню физкультурника «Единая Россия» организует на построенных по Народной программе ФОКах и ФОКОТах спортивные мероприятия для детей и взрослых. 

Участники и организаторы мероприятий со стороны партии:
· [bookmark: _gjdgxs]Секретари МО;
· депутаты ГД, региональных заксобраний, местных собраний;
· активисты партпроекта «Детский спорт»;
· победители предварительного голосования Партии;
· активисты «Молодой Гвардии Единой России»;
· волонтеры;
· пользователи приложения «ВВЕРХ»;
· сторонники партии.

Что нужно сделать:
1. Организовать мастер-классы и(или) соревнования на спортивных объектах, построенных или модернизированных по Народной программе «Единой России». Для этого необходимо:
· обновить список региональных и местных представителей партии, а также ЛОМов, связанных со спортом;
· договориться о формате участия ЛОМов, тренеров и представителей партии в организации спортивных мероприятий;
· заранее связаться с администрацией муниципальных образований и согласовать проведение мастер-классов и спортивных мероприятий на объектах, построенных или модернизированных при участии «Единой России» и по Народной программе партии;
· организовать информирование жителей о том, где и когда будут проводиться мероприятия «Единой России»;
· уделить особое внимание информированию и приглашению на спортивные мероприятия беженцев из ДНР и ЛНР, переселенцев из освобожденных территорий Украины. 
2. По возможности рекомендуется также поздравить с профессиональным праздником учителей физической культуры и заслуженных тренеров России и СССР

Тезисы: 
· В соответствии с Народной программой «Единая Россия» продолжит строительство спорткомплексов, реконструкцию школьных спортивных залов. 
· Благодаря доступным спортивным площадкам и комплексам, построенным в рамках Народной программы партии, дети станут приходить в спорт. Для кого-то из них это станет стартом в профессиональную карьеру в большом спорте, а для кого-то – стимулом выбрать для себя здоровый образ жизни. 
· Спортивные мероприятия и праздники, организованные «Единой Россией», направлены на популяризацию здорового образа жизни и привлечение молодежи к занятиям спортом.

Освещение:
Анонс акции, а затем её итоги необходимо разместить в СМИ и соцсетях. Акция также освещается на страницах участников в социальных сетях и в сюжетах региональных СМИ.

В социальных сетях используем хештеги: #ЕдинаяРоссия #ЕР34 #ЕРзаспорт 
